

УГОЛОВНЫЙ ПРОЦЕСС

ПРАКТИКА УСПЕШНОЙ ЗАЩИТЫ И ОБВИНЕНИЯ

№ 12 декабрь 2018

Пять важных вопросов в работе защитника

Как получать образцы для сравнительного
исследования в принудительном порядке • С. 76

Как назначать защитника при избрании
запрета определенных действий • С. 83

Специалист в помощь защите:
зачем и как его привлекать • С. 88

В КУРСЕ



Юрий Анатольевич Цветков, к. ю. н., заведующий кафедрой управления следственными органами и организации правоохранительной деятельности Московской академии СК России, федеральный судья в отставке

Правоохранительной системе необходим коронер

Правоохранительной системе необходим коронер / Law enforcement system needs a coroner

Цветков Ю.А., к. ю. н., заведующий кафедрой управления следственными органами и организации правоохранительной деятельности Академии СК России, федеральный судья в отставке

Tsvetkov Yu.A., PhD in law, head of the department of the investigative bodies and law enforcement Academy of the investigative committee, a federal judge retired

(e-mail: avtor@ugpr.ru)

Аннотация: автор анализирует статистику смертности в России, в том числе в результате преступлений. По его мнению, вместо частого привлечения следователей к проверке каждого факта смерти на предмет криминального характера в стране нужно ввести отдельную службу коронеров, как, например, в Великобритании.

Abstract: the author analyzes the statistics of mortality in Russia, including it as a result of crimes. On his opinion, instead of the frequent involvement of investigators to check each death for criminal nature it is necessary to introduce a separate service of coroners, as, for example, in the UK.

Ключевые слова: служба коронеров; проверка фактов смерти; обязанности следователя.

Keywords: coroner's office; verification of death facts; investigator's duties.
